Информация

о результатах внутреннего муниципального финансового контроля

В соответствии с приказами финансового управления администрации Дальнегорского городского округа от 24.12.2018 № 41–ОС «Об утверждении плана контрольной деятельности финансового управления администрации Дальнегорского городского округа Приморского края на 2019 год», 28.02.2019 № 8/ос «О проведении контрольного мероприятия» в период с 11.03.2019 по 12.04.2019 проведена плановая проверка муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения «Гимназия Исток» г. Дальнегорска (далее – Учреждение) по теме: проверка соблюдения законодательства РФ в сфере закупок и выявление нарушений законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок.

В ходе контрольного мероприятия проведены:

1. Проверка соблюдения законодательства РФ в сфере закупок при планировании, осуществлении закупок, исполнении обязательств по закупкам коммунальных услуг, услуг связи.

По результатам проверки установлено следующее: 

1. Выявлено нарушение Учреждением требований к формированию планов закупок товаров, работ, услуг, установленных ПП РФ № 1043, ч. 2 ст. 18 Федерального закона № 44-ФЗ, п.п. а) п. 4 Правил обоснования закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утверждённых ПП РФ № 555 при планировании и обосновании закупок коммунальных услуг в планах закупок 2017, 2018-2019, 2018, 2019-2020, 2019, 2020-2021.

2. Выявлено нарушение Учреждением требований к форме планов-графиков закупок товаров, работ, услуг, установленных ПП РФ № 554, ч. 3 ст. 18 Федерального закона № 44-ФЗ, п.п. б) п. 4 Правил обоснования закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утверждённых ПП РФ № 555 при планировании и обосновании закупок коммунальных услуг в планах-графиках 2017, 2018, 2019.
3. Выявлены факты заключения Заказчиком контрактов при отсутствии в планах-графиках информации о закупках.

4. Выявлены факты не размещения в ЕИС извещений об осуществлении закупок, подлежащих размещению в соответствии с Федеральным законом № 44-ФЗ, а также факты размещения извещений с нарушением срока (ранее истечения 10 дней с даты внесения изменений в план-график).

5. Выявлены факты не направления информации о заключении контрактов для размещения в реестре контрактов.
6. Выявлены факты несоблюдения Заказчиком требований к содержанию контрактов (замечания в части указания ИКЗ, заключения контрактов на условиях, не предусмотренных извещением, срока действия контракта, источника финансирования, основания заключения контракта, оплаты, отсутствия предусмотренных контрактом приложений, определяющих состав оказываемых услуг), а также порядка заключения договоров, установленного Гражданским кодексом РФ.
7. Выявлены факты не направления Заказчиком, несвоевременного направления, направления недостоверной информации об исполнении контрактов, об изменении, расторжении контракта для размещения в реестре контрактов.

8. Выявлены нарушения Заказчиком требований законодательства РФ о контрактной системе к порядку размещения в ЕИС отчетов об исполнении контрактов (размещены отчеты об исполнении контрактов с нарушением требований (отсутствует необходимая информация, размещена недостоверная информация, не размещены документы о приемке), не размещены отчеты об исполнении контрактов, несвоевременно размещены отчеты об исполнении контрактов).
9. В Учреждении не определен порядок проведения экспертизы результатов, предусмотренных контрактами, силами Заказчика.
10. Выявлен факт приемки Заказчиком результатов, не предусмотренных контрактом, факт несоблюдения Заказчиком порядка приемки результатов, предусмотренных контрактом, факт ненадлежащего оформления результатов приемки услуги (нет подписи должностного лица Заказчика и печати Учреждения).

11. Выявлены факты не проведения, а также несвоевременного проведения экспертизы результатов, предусмотренных контрактами.
12. В Учреждении не проводится работа по расторжению либо изменению неисполненных контрактов в связи с изменением цены контракта или фактическим исполнением контракта до истечения срока действия контракта.

13. Заказчиком не соблюдается срок и порядок оплаты товаров (работ, услуг) при осуществлении закупок.
14. Учреждением осуществляется постановка на учет первичных документов с нарушением приказа Минфина РФ от 01.12.2010 № 157 н (дата постановки на учет не соответствует дате приемки и дате проведения экспертизы, указанной на первичных документах).

15. Отдельные нарушения, выявленные в результате проведения контрольного мероприятия, совершенные (допущенные) должностными лицами Заказчика содержат признаки административных правонарушений, предусмотренных п. 1.3. ч. 1 ст. 7.30, п. 1.4. ч. 1 ст. 7.30, п. 1.5. ч. 1 ст. 7.30, ч. 3 ст. 7.30, ч. 2 ст. 7.31, ч. 1 ст. 7.32.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях.

По результатам контрольного мероприятия составлен акт от 12.04.2019 № 3, руководителю субъекта проверки направлено предписание № 4 от 22.04.2019 об устранении нарушений, установленных результатами контрольного мероприятия, осуществляется подготовка материалов контрольного мероприятия в Правовой департамент Администрации Приморского края для рассмотрения вопроса о привлечении виновного должностного лица к административной ответственности. 

Начальник
финансового управления
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